
Комунальний заклад                                                 
“ Публічна бібліотека Цебриківської

селищної ради”



2 грудня 1922 року в селищі Цебрикове 
засновано бібліотеку



До складу комунального закладу ввійшли 4 бібліотеки  - Публічна 
бібліотека, Цебриківська бібліотека філія для дітей, Вишневська 
бібліотека – філія, Саханська бібліотека - філія

-

Колектив книгарні



Селище Цебрикове                                        
Гофнунгсталь – Долина надії

Цебрикове ( до 1919 року – хутір Цебрик, колонія 
Гофнунгсталь) селище міського типу, Роздільнянського
району Одеської області. Адміністративний центр 
Цебриківської селищної громади.







Гостями в селищі і також в бібліотеці до війни були 
нащадки німців колоністів:  Рита Хайденберг та                       

Кен Вогель. Зараз вони не приїзджають, але надсилають 
гуманітарну допомогу.



Бібліотеки громади обслуговують 2000 
користувачів, з них юнацтва та молоді 400. За 9 
місяців цього року молодь відвідала бібліотеки 

громади 2500 разів



Фонд  Публічної бібліотеки налічує 11400 книг, брошур та 
періодичних видань,а  загальний фонд всіх бібліотек складає 
42211 екземплярів . Книговидача по бібліотеках 30 тис. видань 







В 2011 році бібліотека перемогла в Міжнародному 
проекті“ Бібліоміст”



В 2012 році Цебриківська бібліотека для дітей отримала 
перемогу у конкурсі Міжнародного фонду “ Відродження” і 

поповнила фонд бібліотеки новими книгами на 10 тисяч грн.



У 2021 році бібліотека стала однією із учасниць 
марафону музею української книги по бібліотекам 

області

Музей української книги



Публічна бібліотека Цебриківської селищної ради в 2022 році 
отримала диплом від представника Книги рекордів України, як 

учасниця 30 бібліотек області – “ Амбасадори української книги”

Амбасадори української книги 



Частими відвідувачами бібліотеки є
керівництво громади для вирішення нагальних питань культури



Краєзнавство є головним пріоритетом роботи бібліотеки: виховання 
любові до рідного краю, народних традицій, природи,                                                              

формування національно свідомої особистості

Обласний огляд - конкурс “Спільна просвітницька і 
популяризаторська діяльність бібліотек , клубних 
закладів, як шлях патріотичного виховання”

Міні-музей при бібліотеці



Різноманітні експозиції



Однією з найважливіших сфер роботи  бібліотеки стала 
безбар’єрність : з людьми з обмеженими можливостями



Ярмарок для збору коштів для ЗСУ в громаді





Лотереї- розіграші на допомогу ЗСУ



Постійно-діюча молодіжна волонтерська акція 
юнацтва  “Допоможи ЗСУ вигнати русню”



1 жовтня – день захисників та захисниць України. В цей день хвилиною мовчання 
вшануємо пам’ять загиблих земляків: Лопушой В.Г., Кривошеїн М.А.,                   

Чечельницький Д.В., Васьків О.О. Слава Україні ! Героям Слава!



Хвилина пам’яті



Цикл зустрічей – вітань ”Лицарі волі”
воїнів односельців



В ці важкі дні війни в громаді стали актуальними спільні різноманітні патріотичні  
заходи, які мають велике значення для підростаючого покоління. День Соборності, 
День Крут, Небесної Сотні, День Єднання, Дня молоді, День Незалежності та інші 



4 квітня 1944 року - день визволення селища від німецько –
фашистських загарбників. 8 травня – день пам’яті та примирення 



Також в бібліотеці проводились низка заходів  до роковин Герої Крут обговорення книги Костянтина Тур –
Коновалова “Крути 1918» ,до Дня Небесної Сотні година пам’яті « Ангели майдану» , до Міжнародного дня 

визволення в’язнів фашистських концтаборів вшанування пам’яті «Уроки минулого для світлого майбутнього», 
до Дня космонавтики відеопрезентація “ Відкривачі космічних просторів”, День Землі “ Земля – краплинка 

Всесвіту”



Великою популярністю серед молоді , та й серед усього населення громади є заходи про традиції та 
обряди українського народу. Масляна, Великдень,  День вишиванки,Івана Купала, День української 
хустки, Святого Миколая, Новий рік, Святвечір та інші.









Великою популярністю серед молоді є різноманітні акції, які проводить бібліотека :                            
” Українська молодь читає”, “ Підвішена книга”, « Приведи і запиши друга в бібліотеку»;                  
« Подаруй бібліотеці книгу і презентуй її», “ Розкажу Миколаю, про що я читаю”





Майстрині та умільці громади: Холостенко Г.О., 
Манько Г.М., Сахневич С., Костів О.,Тихончук М. І.



Представлені роботи Давида Миколи та Фурдуй Марії



2 грудня 2022 року Публічній бібліотеці Цебриківської селищної ради 

виповнилося 100 років з дня заснування.





Святкування 95 річчя бібліотеки





Дякуємо за увагу та віримо в нашу Перемогу!

Все буде Україна!


